

Ефрем, затем Манассия.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ефрем, затем Манассия.

Генезис 41:51-52: «И назвал Иосиф имя перворожденного Манассия: Ибо Бог, говорил он, дал мне забыть весь мой труд тяжёлый, и весь дом отца моего.

52- А имя другого назвал он Ефрем: ибо Бог сделал меня плодовитым в земле страдания моего.»

Введение:

Очень плохо хотеть того, что противно Богу. Самореклама и самовозвышение ужасны. «Продвижение» приходит не с севера или юга, а от Господа.

Не проситесь сами на проповедь. Если Бог призвал вас к этому, то Он сам сделает место для вас и откроет двери.

Есть люди, которые считают себя более великими, чем есть на самом деле, и как только Бог поощряет кого-то другого, они завидуют этому человеку. Некоторые борются изо всех сил, чтобы быть в центре внимания. Но если не получается завладеть вниманием других, они очень злятся. Таким

людям трудно справиться с таким «поражением».

Во-первых, эти люди позволили горечи в их сердцах вырасти. Братья Иосифа вырастили горечь до такой степени, что задумали убить своего брата. Но когда узнали, что можно на нём заработать денег, они продали его в рабство. Измаильтяне, проходя мимо, купили Иосифа.

Вы, наверняка, знаете историю и её сюжет. Ветра дуют вверх и вниз в Египте. Спустя какое-то время Иосиф возвысится до великого человека на своём посту.

Жена Потифара ложно обвинила Иосифа в том, чего он не делал, и Иосиф попадает в тюрьму. Когда он находится в тюремном доме, он встречается с двумя другими людьми, которые были служителями царя. Иосиф разгадывает их сны. (Конечно, один из заключённых имел плохой исход. Иосиф сказал ему, что через три дня он будет повешан, и птицы прилетят, чтобы клевать его плоть).

Другой заключённый, как вы знаете,

был восстановлен в своей должности через три дня, как и говорил Иосиф. Иосиф ещё оставался в тюрьме и потому просил, чтобы тот человек не забыл о нём: *«Обещай, что не забудешь обо мне, когда будешь восстановлен.»*

И мы знаем, что этот человек, вернувшись на своё рабочее место, по какой-то причине, забывает того, кто растолковал ему сон и помог выбраться на свободу.

Но через какое-то время виночерпий всё-таки вспоминает об Иосифе, и тогда фараон посылает за Иосифом, чтобы разгадать другой сон, которой имел сам фараон.

Вы, наверное, думаете, что Иосиф не решается больше разгадывать сны? Может, он решил перестать помогать людям? Ведь каждый раз, когда он помогал кому-то, оказывался в большой беде.

Это и я заметил в своём служении. Часто те, кому ты помогаешь больше всего, становятся первыми, кто поворачивается к тебе спиной и забывает о тебе.

Итак, Иосиф толкует сон фараона, рассказывая обо всём, что будет происходить

1. Будут семь лет обильного урожая.
2. Затем будут семь лет голода.

Египет в то время процветал. То, чего не было нигде в мире, было в Египте.

Братья Иосифа были вынуждены обратиться к нему, и конечно же, через это пришло вознаграждение Вениамину и его отцу.

Теперь, когда в стране изобилие, у Иосифа рождаются дети, двое сыновей. Он живёт в Египте и женат на язычнице, что является портретом Иисуса Христа.

(Христос пришёл в Египет и взял себе невесту!)

Итак, у Иосифа двое сыновей.

Генезис 41:51-52: «И назвал Иосиф имя перворожденного Манассия: Ибо Бог, говорил он, дал мне забыть весь мой труд тяжёлый, и весь дом отца моего.

52- А имя другого назвал он Ефрем:

ибо Бог сделал меня плодовитым в земле страдания моего.»

Мы видим время большого благословения Иосифа, время успеха в его жизни. Бог почтил Иосифа за его верность и даровал Ефрема. Каждый желает иметь Ефрема. Имя Ефрем значит плодоносный. Мы тоже хотим быть плодоносными в жизни, хотим, чтобы наш дом был благословен.

Каждая церковь также должна желать определённой духовности и быть плодоносной, завоёвывая души.

Мы все имеем желание быть плодоносными в жизни и оказывать влияние на других. Иосиф этого также желал, и Бог благословил его обильно.

Но здесь есть один простой пункт:

1. Прежде, чем быть плодоносными, нужно иметь Манассию. Имя Манассия не означает плодоносный, а означает забывчивый.

Есть вещи, которые вам нужно забыть для того, чтобы быть плодоносным в

дальнейшем. Некоторые вещи вы должны оставить позади, чтобы обладать настоящим обещанием от Бога.

Быть забывчивым не значит, что вы не будете помнить некоторые события. Многие воспоминания по-прежнему останутся с вами. Слово «забывчивый» значит «не быть в рабстве.»

Потому забывать значит разрушать оковы воспоминаний. Это не значит, что нет никаких воспоминаний. Просто человек таким образом избирает не позволять этим воспоминаниям удерживать его от того, чтобы стать плодоносным!

Есть вещи в жизни, которые мы помним, но приходит время, когда нужно стать выше всего, что удерживает нас, сделать свой выбор.

Пора сказать: *«Я решил быть благословенным, плодоносным, как Иосиф! Я избираю благословлять других, а не тащить груз боли и забот из моего прошлого. Я хочу не помнить всего этого, а коснуться чьей-то жизни, чтобы не жить в рабстве у моего*

прошлого.»

Потому если вы хотите быть плодоносными, вам нужно забыть.

Что нам нужно забыть?

1. Вам нужно забыть некоторые проблемы в вашей семье.

Я люблю Божье слово, а Божье слово показывает нам то, о чём овцы Божьи не очень любят говорить. Правда в том, что во многих семьях есть проблемы.

Тяжёлый труд, о котором Иосиф говорит, исходит от его собственных братьев. Он был мечтателем, и многие проблемы пришли от тех, кто любил его больше всего.

Так же и некоторые из вас намного лучше относятся к незнакомцам, чем к членам своей семьи. Многие из вас дома становятся очень злыми людьми.

На публике вы - один человек, а когда встречаетесь дома, становитесь другим человеком.

Вы думаете, что если вы замужем, то

можете относиться к вашему супругу определённым образом, а он должен всё принять? Дамы, некоторые из вас очень злы! Почему вы так относитесь к тому, кто обеспечивает вашу семью? Некоторые из вас имеют семьи, с которыми вы не общаетесь много лет.

Вы решили забывать для того, чтобы быть плодоносным?

Бог - единственный, кто может вложить любовь туда, где её нет! Прежде чем иметь Ефрема, нужно обрести Манассию.

Давайте поговорим и о нашей церковной семье.

1. Нет большей проблемы, чем церковные проблемы. Когда церковь в проблеме, приходится делать много работы.

а. Помните, просто потому, что вы - часть церкви, не значит, что всё будет идти прекрасно.

Некоторые люди «сдаются» перед Богом, потому что что-то в церкви пошло не так, как должно. Возможно, неправильно

поступил пастор, или кто-то сказал что-то вам... и вы отворачиваетесь от Бога.

Хочу напомнить вам, что апостол Павел сказал молодому Тимофею.

2 Тимофею 4:14: «Александр медник сделал мне много зла: да воздаст ему Господь согласно делам его;»

А знаете, что Павел сказал при этом? Он сказал, что неважно, что Александр сделал. Он всё равно выбрал забыть злое ради того, чтобы быть плодотворным. (Иногда очень трудно это сделать).

Каждая церковь имеет множество разных личностей в своём составе. Мы также имеем многих людей в церкви.

3 Иоанна 9- «Я писал церкви: но Диотреф, который любит иметь превосходство среди них, не принимает нас.»

Другими словами, этим людям нравилось, чтобы их замечали. Они не делали толком свою работу, а лишь разговаривали.

А что насчёт вас?

Диотреф провозгласил себя лидером. Заметьте, что он «не принимает их.» Другими словами, Павел говорит, что написал письмо, но Диотреф ни с кем не поделился этим письмом. Он оставил письмо себе, взяв на себя власть, которая ему не принадлежала.

3 Иоанна 10- «Посему, если приду, я вспомню дела его, которые он делает, болтая против нас злобными словами: и не довольствуясь тем, он и сам не принимает братьев, и запрещает тем, которые хотели бы, и изгоняет их из церкви.»

Вы когда-нибудь видели кого-то, кто разрушает больше, чем может принести? Такие люди напуганы ростом церкви, потому что, если церковь умножится, они не получат признание.

Иллюстрация:

1. Трудиться с семьёй.

Вам лучше забыть о своих проблемах с

друзьями. Друзья, с которыми жил Иосиф, его разочаровали.

Я не думаю, что он ожидал чего-то подобного от жены Потифара. Более того, я не думаю, что он ожидал зла от Потифара.

Иосиф служил ему, а он его разочаровал. Жена Потифара обманула своего мужа, а он поверил ей только потому, что она была его женой.

(Кровь гуще, чем вода, но иногда кровь лжёт).

Иногда самые близкие люди нас обманывают.

Иосиф был также разочарован тем фактом, что человек, который был ему другом, забыл о нём. Теперь он выбирает забыть о всех этих трудностях.

Вы можете думать, что я не прав?

Вы видите, что когда беды и испытания приходят в вашу жизнь и вы сражаетесь с чем-то, то первое, о чём нашёптывает тебе дьявол, - это то, что о тебе все забыли. Он говорит, что те, кто обещал быть всегда

рядом, забыли тебя.

Господь нас никогда не забывает!!! Что вам нужно сделать, так это забыть обо всех тех вещах, что происходили с вами, и приносить плод.

Друзья могут разочаровать вас. Многие люди не принимают спасение только из-за того, что какой-то христианин разочаровал его.

Определитесь в вашем уме, кому вы будете служить. Если вы служите человеку, вы будете разочарованы. Люди обязательно подведут вас!

Братья, виночерпий не осознавал, что происходящее с ним было в планах Бога, который позволил ему забыть об Иосифе!

Бог решил, что тогда было не время. Он ждал, когда будет сон у фараона. Именно тогда Он собирался «поднять» Иосифа до хранителя сокровищ египетского народа. Бог не забыл о нём.

1. Забудьте о хлопотах в вашей семье.
2. Забудьте о проблемах с друзьями.

3. Забудьте об испытаниях с вашей верой.

Всё началось с того, что маленький мальчик поверил в Бога.

а. Если вы станете плодоносными, вы также будете иметь испытания вашей веры.

Испытание веры - трудная вещь, над которой каждому из нас нужно работать. Вопрос вот в чём: когда вы будете иметь проблемы, то как будете с ними справляться?

2 Коринфянам 11:19-20: «Ибо вы охотно терпите глупцов, поскольку вы сами мудры.»

20. Ибо вы терпите, если кто порабощает вас, если кто пожирает вас, если кто берёт от вас, если кто превозносится, если кто бьёт вас в лицо.»

Если вы не будете забывать обо всех проблемах, вы будете в рабстве у них всегда.

Обратите внимание на то, что написано: **«Ибо вы терпите, если кто порабощает вас, если кто пожирает вас, если кто берёт от вас, если кто превозносится, если кто бьёт вас в лицо.»**

Стих 21- «Говорю относительно поношения, как если бы мы были слабы. Однако в чём бы кто ни был смел, (говорю глупо,) смел и я.» (Он говорит, что не слаб, потому что отказывается быть в рабстве).

Стихи 22-33- «Они евреи? и я. Они израильтяне? и я. Они семя Авраамово? и я.

23- Они служители Христовы? (говорю как глупец) я больше; в трудах обильней, в ударах сверх меры, в темницах чаще, в смертях часто.

24- От иудеев пять раз получил я по 40 ударов без одного.

25- Трижды был я бит палками, однажды был побит камнями, трижды терпел кораблекрушение, ночь и день пробыл в глубине;

26- В путешествиях часто, в опасностях от вод, в опасностях от разбойников, в опасностях от своих собственных соотечественников, в опасностях от язычников, в опасностях в

городе, в опасностях в дикой местности, в опасностях в море, в опасностях между лжебратьями;

27- В утомлении и болезненности, в бдениях часто, в голоде и жажде, в постах часто, в холоде и наготе.

28- Помимо тех дел, которые вне, то, что припадает на меня ежедневно, забота обо всех церквях.

29- Кто слаб, а я не слаб? кто претыкается, а я не горю?

30- Если должно мне хвалиться, буду хвалиться тем, что относится к моим немощам.

31- Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа, который благословен во веки, знает, что я не лгу.

32- В Дамаске правитель под царём Аретой стерёг город дамаскийцев с гарнизоном, желая задержать меня.

33- И через окно в корзине был я спущен по стене, и избежал его рук.»

У Павла было много испытаний веры, но через это Бог Духом Святым вдохновил его написать 13 книг Библии. И причиной этого стало то, что он отказался быть в рабстве своих проблем!

Он забыл обо всём, чтобы быть плодоносным.

Причина многих проблем в браке кроется в том, что кто-то не желает быть забывчивым.

Если бы я спросил вас сегодня, хотите ли вы быть плодоносными, то многие бы из здесь сидящих подняли руки и сказали «Да!»

Но я спрошу по-другому: *«Готовы ли вы родить Манассию? Желаете ли вы быть забывчивыми в некоторых вопросах?»*

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.